



# 中心城区违停？一律拖移！

如果车不见了只看到警示桩，赶紧扫码找车吧

随便乱停，麻烦大了！现代快报记者从常州交警部门获悉，为了解决机动车乱停放问题，常州将全面实施《城市交通畅行工程三年行动计划》，从即日起，常州交警将开展违停整治风暴，对在中心城区有禁停标志标线的路段违法停车，一律拖移。

焦瑾 葛小林



中心城区违规停车一律拖移，如果看到左图警示桩，赶紧扫码找车吧 警方供图

路段的违停车辆实施拖移。

具体的拖车范围为晋陵中路、龙城大道至博爱路口、和平中路、和平北路、富盛二路口至延陵路口、延陵西路、延陵中路、晋陵路口至平桥路口、怀德北路、通江南路、青山路、北直街、化龙巷、小河沿、公园路、晋陵路口至吊桥路口、关河西路、北直街路口至新市路口、龙锦、泰山路口至巫山路、龙城大道、华山路至巫山路、通江中路、汉江路口至锦绣路口。其中南大街片区主要是横兴路、天禧路、西下塘、双贤里、杨柳巷、邮电路、玉隆路等道路和关河路—晋陵路—老运河—怀德路围成的区域。

此外，中心城区安莉芳路、飞龙路、崇文路、三角场路、水杉路、北直街、松涛路、光华路、后马路、

新市路、河海路、新堂路、永宁路等76条违停电子警察抓拍路段，也都属于“严管”路段。

记者了解到，车友们如果将车子停在城区这些有禁止停车标志标线的地方，都将被拖移。拖移后，交警会发送短信到车主的手机上告知。同时，交警也会在车辆原停放地点放置警示桩，车友们可以扫描上面的二维码了解拖车信息。驾驶人也可拨打0519-96122进行确认查询。

据交警部门介绍，被拖移的车辆将停放于兰顺停车场（怀德中路187号，原达立电池厂），驾驶人需带好驾驶证、行驶证，前往该停车场点接受处理。交警提醒，车辆被拖移后，驾驶人需正常缴纳罚款，并被记分，还要承担相应的停车费用。

## 红梅公园银杏下周进入最佳观赏期

眼下，红梅公园红梅阁附近银杏树叶正渐渐变黄，树下的条石路面上铺着少量金黄色的银杏树叶，众多摄影爱好者和市民游客已迫不及待地前来赏叶。据公园园景科工作人员介绍，如果天气适合，一年中最美的赏叶时机将在下周正式来临。

据悉，红梅公园里共有近200

棵银杏，大多集中在红梅阁附近，树龄大部分在50岁左右。公园里最老的一棵银杏位于红梅阁前，已有130岁，虽有百年树龄，但仍然枝繁叶茂。

今年，红梅公园红梅阁的银杏叶形成景观后，将保留半个月时间，喜欢此美景的市民游客千万不要错过哦！

袁顺来 张敏

## 小额票据服务平台一月交易额破两亿

9月中旬，常州市小额票据服务平台正式上线，至10月底，平台交易160笔，总金额21226.52万元，为缓解中小微企业融资难、贴现难探索出一条新路。

小额票据服务平台立足于服务广大中小微企业，以减轻企业负担、优化票据贴现环境、促进实体

经济发展为目的，遵循企业贴现需求、银行受理审核、政府政策支持、平台协同配合的原则。平台首批合作银行3-5家，主要为该市（含溧阳）注册设立，符合国家中小微企业标准的中小微企业（含个体工商户）提供票据贴现服务。

陆尔力 刘国庆

# 小学生要不要带手机进校园？

局小举行校园听证，学生代表和家长代表都投了反对票

小学生要不要用手机？能不能把手机带到学校？11月12日，常州市局前街小学举行了一场关于小学生手机使用建议的听证会，邀请了学生代表、家长代表及教师代表参与，共同讨论小学生使用手机的情况。

王燕 曹奕 陆文杰



局前街小学邀请学生代表、家长代表及教师代表举行听证会 陆文杰 摄

长认为，小学生不应该把手机带到学校。

听证会上，七八位家长代表都进行了发言，他们都不赞同小学生带手机到学校，而且平时在校外也尽量不要给孩子使用手机。

### 学生 一致反对带手机到学校

令大家比较意外的是，听证会上17名学生代表意见比较一致，都反对将手机带到学校里。

六(3)班的张昊宸同学认为，学生不应带手机到校，甚至电话手表也不应佩戴。“我身边有好几个同学都戴了电话手表，我并没有看到所谓的上课记录功能，反而让他们分心，手表一会响一下，一会振动一下，影响自己也影响别人。”

### 老师 上课前手机静音放袋子里

“手机不是洪水猛兽，我们开听证会的目的，主要是想让学生加强自我管理和约束，并不是要一禁了之。”局小校长李伟平建议，学校、家庭、社会共同引导，让孩子养成良好的生活习惯，才是最重要的。

据了解，目前在局前街小学里，老师使用手机也是有一定限制的，课堂上不能使用手机。“我们每个教师有一个存放手机的袋子，老师进教室上课前先把手机调成静音然后放在袋子里，上完课才能使用，老师先做表率。”李伟平说。

下一步，根据各方建议，局前街小学将出台关于小学生使用手机的校方意见。

## 这些公交线路因施工临时调整

因轨道交通二号线施工，常春弄需交通管制，受此影响，常州公交将于11月17日起对涉及的232路公交做临时调整。

具体为232路由家家爱国际家居始发，按原线路行驶至延陵西路怀德路路口后，临时调整行驶怀德桥北匝道、西直街、早科坊，至早科坊延陵西路路口后，按原线返回。临时撤销怀德路（延陵西路—常春弄）、常春弄、西河沿（常春

弄—广化桥）行驶路段，同步撤销“第四医院”、“南运桥东”、“文亨花园”、“西河沿”双向停靠站及“广化桥”停靠站。临时调整路段增设“瞿秋白纪念馆”停靠站。

另外，11月15日起，临时撤销B1路停靠“兰陵路延政路（双向）”站、B16路停靠“兰陵路延政路（北行）”站。乘客可于“淹城公交枢纽”乘坐B16路换乘B1路。

杭汉军 葛小林

## “天价”水费后续报道 自来水公司提出减免用户1300元

11月8日现代快报报道了常州市民姜女士家3个月用了770吨自来水，事后查明是表后水管破裂造成漏水，水费也高达5203元。为此，姜女士一家也找到常州通用自来水有限公司进行协商，这“天价”水费到底该谁来买单，自来水公司表示同意减免5203元中的1300元。

“10月11日，我们公司抄表员抄表时发现姜女士家的用水量异常，水表抄见量为770吨，立即上门张贴用水量异常友情提醒单、关闭表前阀门，同时与用户联系，与用户一起现场核实水表，确定为表后水管破损漏水导致用水量超高。”常州通用自来水有限公司相关负责人告诉现代快报记者，姜女士所在的小区是2005年薛家镇政府开发项目，之前也有住户发生过类似的情况，按照现行规定，表后的问题由用户自己承担。

“按《江苏省居民生活供水用水合同》第四条第二项规定：维护管理责任分界点水源侧的管道和设施（含水表）由甲方（供水方）负责维护和管理，另一侧的管道及设施由乙方（用水方）负责维护和管理，或者有偿委托甲方管理。姜女士家漏水点属于表后管道，漏损的水费需由用户承担。”自来水公司负责人介绍，公司此前已经派人多次向姜女士解释，但姜女士还是不能理解和接受，想要自来水公司完全免除水费的可能性不大。据了解，姜女士家已办理银行委托代扣水费业务，10月22日这笔“天价”水费已经在姜女士家开户绑定的银行卡上扣除。

“考虑到用户的实际困难，我们同意酌情帮其减免自来水中排污费这一项，共计1300元。”常州通用自来水有限公司工作人员表示，只要姜女士认可，1300元减免的费用将立即退还给她，目前公司仍在与姜女士沟通。

陆文杰

### 家长

不赞同孩子带手机到学校

“如果确实有需要联系孩子，家长可以联系老师，孩子要联系家长，也可以通过老师甚至学校的门卫，真的没有必要让孩子带手机到学校。”来自六(5)班的周同学的家